

Наука открывает двери

20.11.2025



В Санкт-Петербургском отделении РАН подвели итоги года и обсудили план масштабной реставрации, поддержаный президентом РАН Геннадием Красниковым.

Планируемое превращение Музейного флигеля в открытый научно-просветительский центр с книжным магазином и организация публичных мероприятий во дворе – это смена парадигмы. Академия намерена презентовать знание, возвращая себе роль городского культурного и интеллектуального хаба.

Избрание 17 новых членов РАН – как ротация кадров, так и пополнение «генерального штаба» для решения новых задач. Задача четко обозначена: интеграция. Подписаны соглашения о сотрудничестве с Ассоциацией промышленных предприятий Санкт-Петербурга, Научным советом по информатизации города, Государственным музеем истории Санкт-Петербурга, Архивным комитетом Правительства города и рядом других организаций.

Формула «государственная власть – наука – бизнес» перестает быть лозунгом, становясь рабочей площадкой.

Совместно с Правительством Ленинградской области и областной Торгово-промышленной палатой создан Научно-консультативный совет — постоянно действующая площадка для выработки конкретных рекомендаций по реализации национальных проектов и Стратегии социально-экономического развития региона в формате вышеуказанной связки.

Торжественные жесты собрания расставили смысловые акценты. Вручение диплома патриарху

отечественной физиологии Юрию Наточину, присуждение первой Большой медали Петра Великого предпринимателю и меценату Муссе Экзекову: знаковые моменты события.

Реставрация на Университетской набережной - это проект двойного назначения. Помимо спасения исторических стен, это попытка отреставрировать и саму социальную функцию академии. Заявленная цель - стать «активным драйвером» макрорегиона - означает переход от статуса хранилища элитного знания к роли его интегратора и оператора.

Источник: [ноп.рф](#)